
 

 

 

 

 

SPOŠTOVANI STARŠI! 

»Dobrota leži v srcu vsakogar, ki mu je mar za dobro drugega.« 

Po sklepu Sveta zavoda Vrtca Trbovlje z dne 27. 10. 2023, je v našem vrtcu začel 

delovati Sklad Vrtca Trbovlje. 

Zakonsko podlago zanj predstavlja 135. člen ZOFVI. Sklad ima sedemčlanski upravni 

odbor, ki je sestavljen iz predstavnikov staršev in zaposlenih. Na konstitutivni seji 

Upravnega odbora Vrtca Trbovlje,  dne 19. 12. 2023, so bila soglasno sprejeta Pravila 

o delovanju Sklada Vrtca Trbovlje. 

Skladno s pravili sklad pridobiva sredstva donacij  fizičnih in pravnih oseb (tudi donacije 

iz namenitve dela dohodnine), prispevkov staršev, zapuščin in drugih virov. 

Sklad vrtca je bil ustanovljen z namenom pridobivanja sredstev za zagotavljanje večje 

kakovosti bivanja otrok v vrtcu in z namenom pomoči otrokom z manj priložnostmi v 

svojem socialnem okolju.  

Z zbranimi sredstvi bi lažje zagotavljali enake možnosti vsem otrokom, saj nekatere 

izmed ponujenih dejavnosti niso v celoti financirane iz javnih sredstev. 

Upravičenci do sredstev so lahko tisti, ki jim je priznana pravica do znižanja plačila za 

programe vrtca do največ tretjega dohodkovnega razreda po zakonu, ki ureja 

uveljavljanje pravic iz javnih sredstev. 

Več informaciji o Skladu Vrtca Trbovlje najdete na naši spletni strani https://www.vrtec-

trbovlje.si/, pod zavihkom Sklad Vrtca Trbovlje. Lahko se obrnete tudi na predsednika 

upravnega odbora Klemna Bratca, na elektronski naslov sklad@vrtec-trbovlje.si. 

Vabljeni, da tudi vi prispevate v Sklad Vrtca Trbovlje! 

 

Vsak prispevek je dobrodošel in za vsakega se vam najlepše zahvaljujemo. 

Klemen Bratec, 

predsednik upravnega odbora                                             

Sklada Vrtca Trbovlje 

Daša Bokal, 

ravnateljica Vrtca Trbovlje 
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DONACIJA V SKLAD VRTCA TRBOVLJE – FIZIČNE OSEBE 

Sredstva lahko nakažete na tekoči račun Sklada Vrtca Trbovlje SI56 0132 9603 0642 

451, sklic SI00-29150, s pripisom »Za Sklad Vrtca Trbovlje«.  

Za hitro nakazilo lahko uporabite QR kodo na spodnjem pred izpolnjenem 

univerzalnem plačilnem nalogu. Enostavno jo skenirajte z mobilno aplikacijo vaše 

banke in popravite znesek, ki ga želite donirati v sklad. 

 

 

 

DONACIJA V SKLAD VRTCA TRBOVLJE – PRAVNE OSEBE 

Če želite donirati preko podjetja ali poznate podjetje, ki bi bilo pripravljeno donirati v 

Sklad Vrtca Trbovlje, najdete uradno Prošnjo za donacijo na naši spletni strani 

www.vrtec-trbovlje.si, pod zavihkom Sklad Vrtca Trbovlje. 

Lahko nam tudi pišete na elektronski naslov sklad@vrtec-trbovlje.si in prošnjo vam 

bomo posredovali ali pa se na podjetje obrnili mi. 
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